AIAGON IISVIAWANGES PA>ANNHEIO)

ATCOAVTES TLHEC

AwprelX 45 min

OEMA A : Al. No amodei&ete 6T1 o kKGO Tpaypatikd aptBpod a, B oyvet:
la-Bl=lol-|B]

Movadeg 15

A2. No g&etdoete av eivar cwot 1| AdBog kabepid omd TIc TopaKATO TPOTAGELS:

a) Av Xx<0 téte |-X|=X Ymotd
B) Av |a—3|+|Bp—-2|=0 t6te B=3 xou aa=2 Zwotd
) Ioyvein oxéon |a® |—|—a?|=0 Y001
d) Av |X|=3 t61e x=3 1 Xx=-3 Yot
g) Av |Xx|<3 10te —3<x<3 XwoTo

OEMA B : Na vrnoloyiogte tnv mopdotoon: A=| J3-2 |—]3- J2 |+ J2 -

OEMAT : Av —1<x<3 vovrnoioyicete Tnv mapdotacn:
A=2|3+x|-3|8+x]|+]|2x-11|+3:|x+1|+5

OEMA A : No anAomomGceTe yia TG S1POPES TIUES TOV X TNV TOPACGTAON:
A=|x-3|-|1-X|

Koy emiroyin !!!

a Adbog O
a Adbog O
0 Adboc O
a Ad&bog O
a Ad&bog O

Movaodeg 5x2=10

V3|

Movadec 25

Movadec 25

Movdéidec 25



